**∐→ 前週主日**訊息 03-25-2018

主題:清晨的讚美祭

: 辜得榮 傳道

☆ 向 神獻祭的重要-

**聖殿中的獻祭**—教會就是 神的殿(神的居所),向 神獻祭的祭壇也在 這兒;要得到 神的能力與作為,就要經常來到教會向 神獻祭。

₩ 如何獻祭?

過去,祭司按著 神的命令,每年用牛羊當成祭牲向 神獻祭,代 替百姓向 神贖罪「利 4:4]。

獻上自己 [羅 12:1]一聖徒保羅提醒我們:「將身體獻上,當作活祭,是聖潔的,是 神所喜悅的」[羅 12:1];今天,我們無須準備牛羊向 神獻祭;因為,耶穌基督已用純潔無瑕疵的寶血,代替世人的罪釘死在十字架上,向 神贖罪;當你我「口裡承認,心裡相信」[羅 10:9],接受耶穌基督成為生命的救主,帶著一顆愛主的心,不畏風雨來到教會 神的殿中,將自己降伏在耶穌基督裡,向 神「禱告」並獻上自己一顆真誠順服的心,就算得上你我的「活祭」。

· 禱告、唱詩歌頌、奉獻、擔任事工都是我們獻祭的方式。

☆ 建造祭壇(神的殿)-

祭壇是蒙神祝福之所,也是為自己打開承受神恩賜的鎖鑰。

為神建造祭壇是很重要的一祭壇是神要人敬拜祂的地方。

「信心之父」亞伯拉罕,一生無論到那兒,都不忘記做一件事,就是為神建造祭壇。每一次遷居,他都以建造祭壇來開始那地方的生活。 亞伯拉罕用築壇獻祭來表明對神的敬虔,而我們生命裡的每一天,也都應建造自己與神專屬的祭壇。

☆ 獻上讚美的祭—

**讚美帶下神的祝福**—深受神喜愛的<u>大衛王</u>,一生蒙受神莫大的祝福;之所以如此,正在於他洞悉神的心意,懂得用合於神心意的方法(讚美)來敬拜神。

**神是以讚美為寶座的**[詩 22:3]—讚美帶來 神的救恩、應許與作為;當我們用讚美敬拜神,神就會將祂屬天的智慧與意念賜下來幫助我們。

\*

**讚美必得釋放** [徒 16:25-26]—使徒保羅和西拉曾在宣教的過程中,被屈枉下監;但即便在身體遭受拷打,又被鎖鍊鎖着的狀態下,卻總不忘「**唱詩讚美神**」;而就在唱詩讚美的過程裡,發生了這樣地奇蹟,一個很特別的地震,把監門和眾囚犯的鎖鍊也都震開了,不但讓他們的身體得到解脫,也讓他們的心靈得到釋放。

## ☆ 清晨的獻祭-

- **晨禱的奇妙**—清晨是寶貴一日的開始,是新的[哀 3:23];在這個時刻,神必要傾聽你我的聲音[詩 5:3],祝福我們的生命,將一日滿滿的活力賜予我們。不少參加晨禱的基督徒,都體會過並見證晨禱後帶來的神蹟奇事。
- **天未亮時,耶穌就起來到曠野禱告**[可 1:35]—耶穌在世傳<mark>道期</mark>間,每日都會晨禱靈修,而這正為你我做了正確敬拜 神的示範和榜樣。
- 學 早晨必要看見 神的榮耀一當以色列百姓脫離埃及的奴役後,曾在曠野當中受食物困乏之苦,當時,神藉著領導者<u>摩西</u>向他們發出預言:「早晨,你們要看見耶和華的榮耀」[出 16:7];接著,就在清晨從天降下食物一嗎哪,使他們得以飽足,讓他們看見 神的榮耀;時值今日,神仍每日持續供應我們屬靈的嗎哪(神的話語),滿足我們每天的需要,讓我們一早起床就看見,神的榮耀。
- **在清晨檢拾嗎哪**—神告訴在曠野當中的<u>以色列</u>百姓,每日早晨要早早去撿拾<u>嗎哪</u>,免得日頭一發熱,<u>嗎哪</u>便消化沒有了[出 16:21];今日,我們每日清晨也要早早的來到 神的殿中,撿拾我們生命的<u>嗎</u>哪 (靈糧、神的供應),好讓 神幫助我們在這繁忙塵世的曠野裡,穩妥走在 神祝福的道路上。
- **晨禱不中斷**一過去,每日早晨祭司要在祭壇上燒柴,以確保在壇上的火,不致熄滅 [利 6:13]。今天,我們清晨的禱告一如壇上的火,每日也不可停歇。